

《道士下山》《归来》《一步之遥》

导演大叔们开春集体冒泡

张艺谋新作《归来》近期完成了粗剪版,不少文化界大咖已经抢先喝了头啖汤,纷纷在微博上晒观影感受。陈凯歌的新片《道士下山》目前正在河北热拍中,日前片方公布了范伟和吴建豪的部分“惊人”造型。姜文的新片《一步之遥》已于1月底杀青,片方近日宣布该片将于12月18日上映,并发布了不足10秒的“定档预告片”,抢占贺岁档。春天来了,中国导演界的大叔们开始集体冒泡了。

张叔请文化人看《归来》

巩阿姨演技评价不一

张艺谋的新作《归来》完成了粗剪版,不少文化界大咖已经抢先喝了头啖汤,纷纷在微博上晒观影感受。云南知名作家胡性能表示,看完《归来》后,心绪难平,“巩俐的表演出色,令人感动。”导演陆川的爸爸、作家陆天明则重点称赞陈道明举重若轻、挥洒自如,吐槽巩俐的戏“差点劲”,还曝光了影片的一个情节,疑似指其与史实有出入。陆天明

说,“昨天看的电影里有个情节,表现一个右派分子的女儿舞跳得最好,但因为父亲的问题,领导不让她跳《红色娘子军》的主角。‘文革’期间有许多极左的事发生,但在样板团还不完全是唯成分论的,比如,演《红灯记》女主角的刘长瑜,父亲是伪北平市长。演杨子荣的童祥林的姐姐当时被打成‘文化特务’,但他还是演了主角。”

陈叔《道士下山》造型抢眼

范叔叔的发型很“惊人”

陈凯歌的新片《道士下山》首度曝光的剧照中,范伟的“地中海”和吴建豪的“鸡冠头”造型相当夺目。据造型指导陈同勋介绍,这部《水浒》式群像传奇“影片,人物众多,每个人物的重要造型都不下五套,光小道士就有十几款,全片角色造型近150款。”

世界里,成天自high。范伟形容二人在一起就是“天上人间”。“我这个哥哥虽然以前在山上当道士,但却觉得人过的日子比神仙更好,特接地气地活着;吴建豪这个弟弟虽然一直在过日子,但他才是真正在天上飘着,不靠谱地活着。我们哥俩倒过来了。”虽然性格迥异,但兄弟俩倒是有一个共同点,那就是都有着让人眼前一亮的发型,引发无数网友的“欢乐吐槽”。

姜叔《一步之遥》抢占贺岁档

“冒险家”葛伯伯这次有艳遇

葛优从《让子弹飞》中的汤师爷升级为《一步之遥》中的项飞田警探,耍枪造型帅气又不乏喜感,获赞“北洋版007”。由葛优、周韵、舒淇、文章、王志文等主演的《一步之遥》定档12月18日上映。据了解,葛优扮演的项飞田是上世纪20年代大上海的冒险家,和007有几分相似,不仅耍酷开枪,而且会外语有能力,很专情也有艳遇。《一步

之遥》历时4个月拍摄完成,是姜文作品中拍摄最顺利的。该片也是姜文首次采用3D技术拍摄电影,与许多3D电影依靠后期转制不同,《一步之遥》采用全3D实拍,与《阿凡达2》使用的摄影机为同一型号。出品人马珂透露,除首次尝试3D技术外,《一步之遥》的投资也创下姜文电影之最,加上宣传发行,该片总投资将超过3亿。(综合)



《道士下山》剧照



姜文

罗大佑加盟

《不朽之名曲》

本报讯(记者 邱伟) 东方卫视《不朽之名曲》本周六晚的传奇歌手是在歌坛上享誉数十载的“台湾音乐教父”罗大佑。节目录制期间,他为“青春”做了自己的诠释,因为周笔畅的演唱,罗大佑回忆起了自己年轻时的恋情,更以去年创作的新歌《同学会》“致青春”了一把。

在节目中,周笔畅选择演唱的歌曲是《梦》,罗大佑对她选这首歌表示很意外:“这是一首非常冷门的歌。1988年有天晚上,我喝了点酒出去,发生了一段恋情,当晚我就写了这首歌,后来这段恋情持续了半年多。这首歌我自己从来没唱过,所以熟悉这首歌的人并不多。但是,梦真的很重要。”

尽管被很多后辈尊称为“台湾音乐教父”,但罗大佑仍然有一颗不老的心。他在去年创作了一首新歌《同学会》,“我去年回母校参加同学会,看到大家都两鬓斑白了,想起很多当初在学校时的场景,很感触,回去就写了这首歌。这首歌曲风非常轻松活泼,有上世纪七八十年代读大学时候流行的音乐风格。”

王菲鸟叔有望

现身“好歌曲”

本报讯(记者 邱伟) 《中国好歌曲》3月21日即将迎来“年度盛典”。届时,一众明星将获邀参加,或亲自演唱《中国好歌曲》学员的原创作品。目前制作方灿星正在与明星进行最后接洽,其中王菲、鸟叔、孙燕姿、林俊杰、林忆莲、郑钧、窦唯、费玉清等皆在邀请之列。

根据《中国好歌曲》的赛制,将要到来的“年度盛典”上,四导师队伍中的共八首主打歌会分别请适合首歌曲风的明星和创作者共同演绎。除了《卷珠帘》外,目前其他三首已经出炉的主打曲目——张岭的《喝酒blues》、王思远的《她》、项亚蕻的《伤》分别适合哪位明星来唱,是网友最关心和热议的话题。

制作方负责人表示,在年度盛典上明星也会重新加入自己的想法。“对一首好歌的评判,传唱度是一个重要的标准,一首好歌经过明星的重新演绎将会增加歌曲的传唱度和关注度。”

据内部人士透露,王菲、鸟叔等一众明星是否加盟“年度盛典”,双方还在沟通阶段。

《人生第一次》感受春天

小沈阳“卖笑”换房费

本报讯(记者 邱伟) 3月8日,浙江卫视《人生第一次》四户明星家庭将到云南腾冲和顺古镇感知春天的气息。小沈阳的睡前深情一吻,钟丽缇家庭的温泉性感条纹装都将令观众难忘,但最出人意料的是节目组竟然让明星家庭自己挣房费,一分钱难倒英雄汉,小沈阳全家不得不靠“卖笑”与人合影完成任务。

到要求与妻子沈春阳一块儿合影的,立即加价20元,因号召力惊人。一家店里的几十名工作人员都是小沈阳的粉丝,老板很土豪地甩出1000元,让员工随便与小沈阳合影,沈春阳和女儿“数钱数到手抽筋”。收工后,小沈阳夫妻首先冲向最先看中的那家客栈。

王仁甫为了锻炼儿女,和一家客栈老板谈妥,采取打工换房钱的策略,通过做杂活换取剩下的两间房子住宿,他们打工的客栈正是小沈阳家看中的那家。当小沈阳一家来到客栈时房间已经没有了,于是,王仁甫给出了解决办法——小沈阳出价,他转让一间给小沈阳,差价就是他赚的。



小沈阳靠合影赚钱,人气很旺。

拍卖公告

拍卖时间: 2014年3月25日上午11时
拍卖地点: 蒙阴县人民法院执行局三楼会议室
拍卖标的: 蒙阴双益强纺织有限公司厂区内的房屋建筑物、机器设备及办公家具一宗(评估价: 7238.2890万元,其中房屋建筑物面积约66572平方米,棉花加工、毛纺、亚麻湿纺、织布、纺纱、配电等设备总计约583台套,详见评估报告)。
展示时间及地点: 以上标的自公告之日起至拍卖日前一日,在标的所在地展示。
有意竞买者,应于2014年3月24日17时前将保证金1000万元缴至法院指定帐户(户名: 蒙阴县人民法院开户银行: 临商银行蒙阴支行 帐号: 80000189100520000010),并持身份证或其他相关证件于拍卖会前联系我公司办理竞买登记手续。
公司地址: 山东省临沂市兰山区金源路与兴隆路交汇处东南角
联系电话: 0539-8131808
0539-8131809 13953988719
邮箱: gd518@163.com
网址: http://www.lygdpm.com
临沂市光大拍卖有限公司
临沂开来拍卖有限责任公司
2014年3月7日